

С РАБОЧЕЙ ПОЕЗДКОЙ

Совсем маленькой девочкой я побывала на родине моего отца – в далёкой забайкальской деревне. А воспоминания: чёткие, какие-то отсмакованные, сладкие даже – остались в памяти до сих пор.

Деревня – это что-то очень тёплое, со своим укладом, там совершенно точно знают – когда, что и как сделать. Где жизнь семьи течёт ручейком на виду у всех, сливаясь в большую полноводную реку, где радости и бедности на всех делят. Кого-то поругают, но не за спиной, а по-хозяйски, по-деревенски – в глаза. А уж если радость в семье какой-то – то и по всей деревне искринками счастье летает... Там всё, как на ладони и всё очень обстоятельно...

Вот такие же чувства возникли у меня после посещения посёлка Таёжный. Чаще получается бывать там зимой, переправляясь по ледовой переправе, а теперь вот случилось летом. Тихо, уютно, чистенько, спокойно, и зелено!

Безусловно, поездка случилась не просто так. Глава района отправлялся в Таёжный с рабочим визитом и, конечно, мы воспользовались возможностью побывать в летнем Таёжном. **Вот как прокомментировал поездку глава Мильковского района Владимир Константинович Войцеховский:**



Таёжное: посёлок за рекой

– В этом году в посёлке Таёжный я побывал впервые. Впечатление осталось хорошее и от того, что увидел, и от встречи с жителями.

Живое село, серьёзнейшие проблемы конца 90-х и начала нулевых мы решили. Главная из них была – электроснабжение посёлка. Я не хочу вспоминать те убитые муниципальные дизели и тот жёсткий график отключений, вечные проблемы с закупкой и завозом топлива. Теперь, уже почти 10 лет, благодаря тогда ещё заместителю губернатора Камчатского края С.А.Пахомову в посё-

лок «зашла» серьёзная организация АО «Корякэнергия», с её руководителем сложились деловые партнёрские отношения, и как результат – мы видим новые японские дизели 100 квт и два по 50 квт, при том, что на момент нашего посещения расход электроэнергии составлял всего 17 квт. Уличное освещение в селе не хуже, чем в райцентре.

Вторая по значимости застарелая проблема – это пожарная безопасность в посёлке, окружённом со всех сторон лесом.

Она так же решена – пожарный пост укомплектован персоналом (6 человек), тремя пожарными автомобилями, оборудованными всем необходимым. Регулярно проводятся учения, проверяется боеготовность. В посёлке есть тракторная техника, звено из 2 человек краевого управления «Охрана камчатских лесов».

Третьей застарелой проблемой была старенький, вечно ломающийся микроавтобус УАЗ. Купили новый, регулярно осуществляем социальные рейсы, при необходимости – внеочередные.

Текущих проблем хватает, но все они решаемы.

Село чистое, работают магазин, библиотека, здание клуба, построенное 5 лет назад, не пустует. В нём локальное отопление, стоят новые

тренажёры, стол для настольного тенниса, хорошая звуковая аппаратура, огромный плазменный телевизор. Всё это востребовано жителями посёлка.

В этом клубе мы и провели встречу, вспомнили при этом, где мы встречались 5-6 лет назад – в полусгоревшей конторе лесничества. Особое спасибо таёжникам за уход за памятником павшим воинам, он обустроен рядом с клубом, и я горжусь, что за последние несколько лет такие памятники мы обустроили в каждом селе и посёлке нашего района.

Встреча длилась около 2 часов, обсудили всё – от поселковых проблем, работы краевых и федеральных структур, до мировой политики. Есть над чем работать.

Уезжая, поймал себя на мысли: уйду на пенсию и с удовольствием буду приезжать сюда летом – послушать тишину, собирать ягоды и грибы за соседними огородами, слушать птиц, ходить пешком на речку и, наконец-то, пристраститься к рыбалке.

Пока верстался номер, глава района сообщил по телефону, что некоторые вопросы, озвученные жителями Таёжного на встрече, уже практически решены.

